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4D-Lehrendenbefragung (WS21/22)
Erfasste Fragebögen = 298
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2. Aspekte guter digitaler Lehre2. Aspekte guter digitaler Lehre

Welche der folgenden Aspekte sind Ihrer Meinung nach am wichtigsten für gute digitale und hybride Lehre? Bitte wählen Sie
bis zu fünf Aspekte aus, die Ihnen persönlich besonders wichtig sind. 

2.1)

n=298Didaktische Gestaltung der Lehrveranstaltung 78.2%

Technische Ausstattung der Lehrperson 69.5%

Technische Ausstattung der Studierenden 54.7%

Arbeitsumgebung der Lehrperson 14.4%

Arbeitsumgebung der Studierenden 19.5%

Auswahl geeigneter digitaler Tools durch die Lehrperson 55.7%

Bereitschaft der Studierenden zur Nutzung und aktiven Mitgestaltung der angebotenen
Elemente 60.4%

Kompetenz der Lehrperson im Umgang mit den genutzten digitalen Tools 66.4%

Kompetenz der Studierenden im Umgang mit den genutzten digitalen Tools 21.1%

Was sind für Sie persönlich die größten Herausforderungen bei der Umsetzung von digitaler und hybrider Lehre? Bitte
wählen bis zu fünf Aspekte aus, die Ihrer Meinung nach besonders wichtig sind.

2.3)

n=298Schwierigkeiten bei der Anpassung von Lehrkonzepten an digitale Formate 25.2%

Höherer Workload in der Vorbereitung und Durchführung der Lehre 58.1%

Fehlende konzeptionelle Ideen in der didaktischen Gestaltung 12.4%

Fehlende/erschwerte Interaktion in der Lehrveranstaltung 75.2%

Anleitung/Unterstützung von Kommunikation und Kooperation unter den Studierenden 36.2%

Fehlende Atmosphäre (Gestik, Körpersprache, nonverbale Kommunikation, usw.) 76.8%

Unzureichende technische Infrastruktur 32.2%

Unzureichende Arbeitsumgebung 5.7%

Zu hohe Bildschirmzeit 44%

Probleme im Umgang mit den verschiedenen digitalen Tools 11.7%

3. Umsetzung der digitalen Lehre3. Umsetzung der digitalen Lehre

Im vergangenen Semester habe ich ...3.1)

n=298... rein digitale Lehrveranstaltungen angeboten (alle teilnehmenden Studierenden haben
über digitale Medien an der Lehrveranstaltung teilgenommen). 74.8%

... hybride Lehrveranstaltungen angeboten (einige teilnehmende Studierende waren in
physischer Präsenz in der Lehrveranstaltung, andere waren digital zugeschaltet). 39.9%

... Präsenz-Lehrveranstaltungen angeboten (alle teilnehmenden Studierenden waren in
physischer Präsenz in der Lehrveranstaltung). 56.7%
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In meinen Lehrveranstaltungen des vergangenen Semesters habe ich...3.2)

n=298... synchrone Elemente eingesetzt, bei welchen Lehrende und Lernende gleichzeitig an der
Lehrveranstaltung beteiligt waren  (z.B. Videokonferenz mit Studierenden, Livestream einer 84.6%

... asynchrone Elemente eingesetzt, welche die Studierenden zu verschiedenen Zeiten
abrufen/nutzen konnten (z.B. digitale Lernmaterial und Arbeitsaufgaben, Podcasts, Videos, 68.8%

... rein digitaler Lehre gemacht?3.5)
5 - gar keine
Erfahrung

1 - sehr viel Erfahrung n=297
mw=1,8
s=0,9
E.=1

43,1%

1

37,4%

2

15,5%

3

3%

4

1%

5

... hybrider Lehre gemacht?3.6)
5 - gar keine
Erfahrung

1 - sehr viel Erfahrung n=290
mw=3,5
s=1,3
E.=7

7,9%

1

15,5%

2

25,2%

3

21,4%

4

30%

5

Im Umgang mit digitalen Lehr-Lern-Formaten
fühle ich mich sicher.

3.7)
5 - stimme gar nicht
zu

1 - stimme voll und
ganz zu

n=296
mw=2
s=0,8
E.=2

30,4%

1

48%

2

18,2%

3

2,7%

4

0,7%

5

Ich bin mit der Qualität meiner digitalen Lehre
zufrieden.

3.8)
5 - stimme gar nicht
zu

1 - stimme voll und
ganz zu

n=293
mw=2,3
s=0,9
E.=5

16,4%

1

50,5%

2

23,5%

3

8,5%

4

1%

5

Ich bin motiviert, weitere digitale Lehr-Lernformate
auszuprobieren.

3.9)
5 - stimme gar nicht
zu

1 - stimme voll und
ganz zu

n=296
mw=2,5
s=1,2

25,3%

1

31,1%

2

20,6%

3

16,2%

4

6,8%

5

Ich kann meine Inhalte gut digital vermitteln und
aufbereiten.

3.10)
5 - stimme gar nicht
zu

1 - stimme voll und
ganz zu

n=289
mw=2,2
s=0,9
E.=7

23,2%

1

44,6%

2

26,6%

3

4,2%

4

1,4%

5

Ich kann auch praxisnahe Inhalte meiner
Lehrveranstaltung digital umsetzen.

3.11)
5 - stimme gar nicht
zu

1 - stimme voll und
ganz zu

n=268
mw=2,8
s=1,2
E.=28

17,2%

1

25,7%

2

29,5%

3

17,9%

4

9,7%

5

Ich weiß, wie ich Studierende in digitalen
Lehrveranstaltung aktivieren kann.

3.12)
5 - stimme gar nicht
zu

1 - stimme voll und
ganz zu

n=290
mw=2,7
s=1
E.=7

12,1%

1

31,7%

2

36,6%

3

16,2%

4

3,4%

5

Ich kann den Austausch mit den Studierenden
auch auf digitalem Weg aufrechterhalten.

3.13)
5 - stimme gar nicht
zu

1 - stimme voll und
ganz zu

n=295
mw=2,6
s=0,9
E.=2

10,8%

1

34,9%

2

36,6%

3

15,6%

4

2%

5

Ich habe eine Vorstellung davon, wie ich auch
Prüfungs-/Studienleistungen digital gestalten
kann.

3.14)
5 - stimme gar nicht
zu

1 - stimme voll und
ganz zu

n=278
mw=2,6
s=1,2
E.=19

21,6%

1

30,9%

2

22,7%

3

15,1%

4

9,7%

5

Ich kann Studierende in einem Online-Setting
beraten (bspw. Haus-/Abschlussarbeit, Referat
etc.).

3.15)
5 - stimme gar nicht
zu

1 - stimme voll und
ganz zu

n=276
mw=1,6
s=0,8
E.=21

54,7%

1

36,2%

2

4,3%

3

2,9%

4

1,8%

5

Ich nutze digitale Möglichkeiten, um Studierenden
Feedback zu geben.

3.16)
5 - stimme gar nicht
zu

1 - stimme voll und
ganz zu

n=284
mw=2
s=1,1
E.=11

38,7%

1

35,9%

2

13%

3

7,4%

4

4,9%

5



4D-Lehrendenbefragung

13.05.2022 evasys-Auswertung Seite 3

Ich nutze digitale Möglichkeiten, um Feedback
von Studierenden einzuholen.

3.17)
5 - stimme gar nicht
zu

1 - stimme voll und
ganz zu

n=285
mw=2,3
s=1,1
E.=12

29,1%

1

35,1%

2

21,8%

3

8,8%

4

5,3%

5

Ich kann gut beurteilen, ob Studierende die
Lernziele in meinen digitalen Veranstaltungen
erreicht haben.

3.18)
5 - stimme gar nicht
zu

1 - stimme voll und
ganz zu

n=287
mw=2,7
s=1,1
E.=10

12,9%

1

30,3%

2

33,4%

3

17,4%

4

5,9%

5

Austattung der Räume3.19)
5 - gar nicht zufrieden1 - sehr zufrieden n=238

mw=3,1
s=1,2
E.=56

8,8%

1

27,7%

2

24,4%

3

21,8%

4

17,2%

5

Software3.20)
5 - gar nicht zufrieden1 - sehr zufrieden n=273

mw=2,6
s=1,1
E.=24

16,5%

1

35,9%

2

25,3%

3

15,4%

4

7%

5

Hardware3.21)
5 - gar nicht zufrieden1 - sehr zufrieden n=253

mw=3
s=1,2
E.=41

10,7%

1

29,2%

2

23,3%

3

25,3%

4

11,5%

5

Wie wichtig ist es Ihnen, Ihre hybride oder rein
digitale Lehre komplett von der Lehrplattform
ILIAS aus steuern zu können?

3.23)
5 - gar nicht wichtig1 - sehr wichtig n=285

mw=3
s=1,4
E.=9

18,6%

1

24,6%

2

20,4%

3

11,9%

4

24,6%

5

4. Digitale Prüfungen4. Digitale Prüfungen

Haben Sie bereits digitale Prüfungen durchgeführt bzw. planen Sie aktuell digitale Prüfungen?4.1)

n=297Ja, ich habe bereits digitale Prüfungen durchgeführt. 52.2%

Ich plane aktuell digitale Prüfungen, habe diese aber noch nicht durchgeführt. 2%

Nein, ich habe bisher keine digitalen Prüfungen durchgeführt und plane aktuell auch keine. 45.8%

Welche digitalen Prüfungsformate haben Sie schon eingesetzt bzw. planen Sie?4.2)

n=161Papierbasierte Prüfung unter Video-Aufsicht mit anschließendem Upload 10.6%

Prüfung über ILIAS-Exam unter Video-Aufsicht 9.3%

Prüfung über ILIAS-Exam ohne Video-Aufsicht 16.8%

OpenBook Prüfung auf Papier ohne Video-Aufsicht mit anschließendem Upload 19.3%

OpenBook Prüfung über Ilias-Exam ohne Video-Aufsicht 12.4%

Mündliche Prüfung über Video-Konferenz-Tool 74.5%

Andere: 12.4%

Ich kann die Prüfungen zu meinen
Lehrveranstaltungen gut in digitaler Form
durchführen.

4.4)
5 - stimme gar nicht
zu

1 - stimme voll und
ganz zu

n=159
mw=2,5
s=1,2
E.=1

22,6%

1

34%

2

25,2%

3

11,9%

4

6,3%

5

Auch in Zukunft möchte ich weiterhin digitale
Prüfungsformate einsetzen.

4.5)
5 - stimme gar nicht
zu

1 - stimme voll und
ganz zu

n=154
mw=3,1
s=1,5
E.=6

22,1%

1

15,6%

2

16,9%

3

17,5%

4

27,9%

5
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Digitale Prüfungsformate ersetzen klassische
Prüfungen nur unzureichend.

4.6)
5 - stimme gar nicht
zu

1 - stimme voll und
ganz zu

n=230
mw=2,4
s=1,3
E.=61

33%

1

25,2%

2

19,1%

3

13,9%

4

8,7%

5

Bisher hatte ich noch keinen Anlass digitale
Prüfungen durchzuführen, sehe aber Potenziale
für die Zukunft in meinem Fachbereich.

4.7)
5 - stimme gar nicht
zu

1 - stimme voll und
ganz zu

n=98
mw=3,1
s=1,3
E.=33

13,3%

1

24,5%

2

18,4%

3

25,5%

4

18,4%

5

5. Open Educational Resources (OER)5. Open Educational Resources (OER)

Ich habe eine klare Vorstellung davon, was Open
Educational Resources sind.

5.1)
5 - stimme gar nicht
zu

1 - stimme voll und
ganz zu

n=274
mw=3,7
s=1,4
E.=22

9,5%

1

13,1%

2

18,6%

3

17,5%

4

41,2%

5

Ich nutze OER für meine eigene Lehre.5.2)
5 - stimme gar nicht
zu

1 - stimme voll und
ganz zu

n=260
mw=4,3
s=1,2
E.=36

5,8%

1

6,2%

2

8,8%

3

15,8%

4

63,5%

5

Ich weiß, wo ich für meine Lehre relevante OER
Materialien finde.

5.3)
5 - stimme gar nicht
zu

1 - stimme voll und
ganz zu

n=265
mw=4,1
s=1,2
E.=28

6%

1

7,5%

2

14%

3

14,3%

4

58,1%

5

Ich kenne das Zentrale Open Educational
Resources Repositorium (ZOERR) der baden-
württembergischen Hochschulen.

5.4)
5 - stimme gar nicht
zu

1 - stimme voll und
ganz zu

n=274
mw=4,5
s=1,1
E.=21

5,5%

1

6,2%

2

1,5%

3

7,3%

4

79,6%

5

Ich habe bereits selbst erstellte Lehrmaterialien
als OER lizenzieren lassen.

5.5)
5 - stimme gar nicht
zu

1 - stimme voll und
ganz zu

n=273
mw=4,8
s=0,8
E.=23

3,7%

1

0%

2

0,7%

3

2,9%

4

92,7%

5

Bereitstellung grundsätzlicher Informationen zu
OER

5.6)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=224

mw=2
s=1,2
E.=68

47,3%

1

29%

2

11,2%

3

3,6%

4

8,9%

5

Unterstützung bei der Suche von OER
Lehrmaterialien

5.7)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=209

mw=2,1
s=1,3
E.=81

45,5%

1

25,4%

2

12,4%

3

6,2%

4

10,5%

5

Unterstützung bei der Lizenzierung von eigenem
Material

5.8)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=186

mw=2,6
s=1,5
E.=102

32,8%

1

18,8%

2

18,8%

3

12,9%

4

16,7%

5

Unterstützung beim Umgang mit Tools wie
Videoschnitt-Programmen, Screencast-
Programmen, Grafikdesign-Programmen usw.

5.9)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=212

mw=2,4
s=1,4
E.=77

34,9%

1

24,5%

2

17,9%

3

11,3%

4

11,3%

5

Hilfe bei urheberrechtlichen Fragen5.10)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=210

mw=2,1
s=1,3
E.=76

44,8%

1

25,7%

2

12,4%

3

6,7%

4

10,5%

5

6. Mehrsprachigkeit6. Mehrsprachigkeit
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Englisch6.1)
3 - noch nie1 - häufig n=291

mw=1,9
s=0,8

40,5%

1

27,5%

2

32%

3

Französisch6.2)
3 - noch nie1 - häufig n=245

mw=2,8
s=0,5

5,3%

1

4,9%

2

89,8%

3

DeepL6.4)
3 - noch nie1 - häufig n=279

mw=2,1
s=0,9

34,4%

1

19%

2

46,6%

3

Google Translate6.5)
3 - noch nie1 - häufig n=272

mw=2,3
s=0,7

16,5%

1

39%

2

44,5%

3

Microsoft Translate6.6)
3 - noch nie1 - häufig n=247

mw=3
s=0,2

0,8%

1

2%

2

97,2%

3

Wofür haben Sie die oben genannten Übersetzungstools bisher genutzt?6.8)

n=211Um allgemeine Texte zu verstehen 29.4%

Um Fachtexte zu verstehen 39.3%

Um allgemeine Texte zu schreiben 43.6%

Um Fachtexte zu schreiben 50.7%

Um Informationen für Studierende bereitzustellen 25.1%

Um Informationen für die Öffentlichkeit bereitzustellen 14.2%

Andere Zwecke: 16.1%

Glossar mit universitätsspezifischen Begriffen in
Englisch

6.10)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=222

mw=2,8
s=1,6
E.=65

34,2%

1

17,6%

2

11,7%

3

10,4%

4

26,1%

5

Glossar mit universitätsspezifischen Begriffen in
Französisch

6.11)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=167

mw=3,8
s=1,6
E.=112

17,4%

1

10,2%

2

6%

3

10,2%

4

56,3%

5

Glossar mit fachspezifischen Begriffen in Englisch6.12)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=223

mw=3
s=1,6
E.=61

30%

1

13,5%

2

13%

3

15,7%

4

27,8%

5

Glossar mit fachspezifischen Begriffen in
Französisch

6.13)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=169

mw=3,8
s=1,6
E.=108

16,6%

1

11,2%

2

5,9%

3

10,1%

4

56,2%

5

Übersetzungsservice für Texte ins Englische und
aus dem Englischen

6.14)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=225

mw=3
s=1,6
E.=55

29,8%

1

13,8%

2

14,2%

3

10,7%

4

31,6%

5
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Übersetzungsservice für Texte ins Französische
und aus dem Französischen

6.15)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=171

mw=3,7
s=1,6
E.=102

17,5%

1

9,9%

2

11,1%

3

7%

4

54,4%

5

Sprachkurse6.16)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=218

mw=3,2
s=1,5
E.=58

17,4%

1

21,6%

2

19,7%

3

11%

4

30,3%

5

Informationen zu Best Practices für das Schreiben
auf Englisch

6.17)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=224

mw=2,7
s=1,5
E.=58

29%

1

22,8%

2

16,1%

3

10,3%

4

21,9%

5

Informationen zu Best Practices für das Schreiben
auf Französisch

6.18)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=168

mw=3,8
s=1,5
E.=108

12,5%

1

13,7%

2

11,3%

3

6%

4

56,5%

5

7. Unterstützungsangebote7. Unterstützungsangebote

Wie gut fühlen Sie sich von der Universität
Freiburg in der technischen Umsetzung der
digitalen und hybriden Lehre unterstützt?

7.1)
5 - sehr schlecht1 - sehr gut n=283

mw=2,8
s=1,1
E.=13

11%

1

34,6%

2

29%

3

17%

4

8,5%

5

Wie gut fühlen Sie sich von der Universität
Freiburg in der didaktischen Umsetzung der
digitalen und hybriden Lehre unterstützt?

7.3)
5 - sehr schlecht1 - sehr gut n=239

mw=2,8
s=1,2
E.=53

11,3%

1

31,4%

2

28,9%

3

18,4%

4

10%

5

Die Informationen zu den
Unterstützungsangeboten sind gut auffindbar.

7.5)
5 - stimme gar nicht
zu

1 - stimme voll und
ganz zu

n=252
mw=2,7
s=1,1
E.=44

12,3%

1

37,7%

2

27,4%

3

15,9%

4

6,7%

5

Die Informationen zu den
Unterstützungsangeboten sind übersichtlich.

7.6)
5 - stimme gar nicht
zu

1 - stimme voll und
ganz zu

n=236
mw=2,9
s=1,1
E.=60

8,5%

1

29,2%

2

37,3%

3

16,1%

4

8,9%

5

Weiterbildung der Hochschuldidaktik der
Universität Freiburg / des HDZ

7.7)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=128

mw=2,2
s=1,2
E.=160

32,8%

1

35,2%

2

15,6%

3

11,7%

4

4,7%

5

Beratung durch die Hochschuldidaktik der
Universität Freiburg / des HDZ

7.8)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=124

mw=2,2
s=1,2
E.=165

33,9%

1

32,3%

2

17,7%

3

9,7%

4

6,5%

5

Weiterbildung der Abteilung E-Learning der
Universität Freiburg

7.9)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=170

mw=2,2
s=1,1
E.=118

27,1%

1

41,2%

2

17,6%

3

9,4%

4

4,7%

5

Beratung durch die Abteilung E-Learning der
Universität Freiburg

7.10)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=163

mw=2,1
s=1,1
E.=124

33,1%

1

38%

2

16%

3

9,2%

4

3,7%

5
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Weiterbildung eines anderen Anbieters7.11)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=71

mw=2,8
s=1,3
E.=211

16,9%

1

31%

2

19,7%

3

16,9%

4

15,5%

5

Austausch mit Kolleg*innen7.12)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=268

mw=1,7
s=0,8
E.=20

46,3%

1

41%

2

10,4%

3

1,5%

4

0,7%

5

Austausch mit Digitalisierungsbotschafter*innen
meiner Fakultät

7.13)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=104

mw=2,6
s=1,3
E.=179

28,8%

1

22,1%

2

22,1%

3

18,3%

4

8,7%

5

Literatur7.14)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=183

mw=2,8
s=1
E.=99

12%

1

25,1%

2

38,8%

3

19,1%

4

4,9%

5

Online-Tutorials7.15)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=240

mw=2,2
s=0,9
E.=48

21,3%

1

45%

2

24,6%

3

7,1%

4

2,1%

5

Thematische Internetportale (z.B. e-teaching.org)7.16)
5 - gar nicht hilfreich1 - sehr hilfreich n=97

mw=2,8
s=1,1
E.=187

13,4%

1

25,8%

2

38,1%

3

13,4%

4

9,3%

5

Setzen Sie bei Ihren digitalen und hybriden Lehrveranstaltungen zur Unterstützung studentische Hilfskräfte bzw. E-Tutor*
innen ein?

7.18)

n=293Ja 25.9%

Nein 74.1%

Würden Sie sich eine solche Unterstützungsmöglichkeit in der Lehre wünschen?7.20)

n=216Ja 30.6%

Nein 32.9%

Kommt auf die Komplexität der digitalen Elemente an. 36.6%

Befinden Sie sich gerade im Habilitationsprozess bzw. planen Sie eine Habilitation?7.22)

n=295Ja 14.9%

Nein 85.1%

8. Zukunft der Lehre8. Zukunft der Lehre

Rein digitale Lehreveranstaltungen8.1)
5 - gar nicht
wahrscheinlich

1 - sehr
wahrscheinlich

n=286
mw=3,1
s=1,6
E.=7

23,1%

1

15,4%

2

18,2%

3

12,6%

4

30,8%

5

Hybride Lehrveranstaltungen8.2)
5 - gar nicht
wahrscheinlich

1 - sehr
wahrscheinlich

n=279
mw=3,2
s=1,5
E.=12

20,8%

1

16,8%

2

15,1%

3

17,9%

4

29,4%

5
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Präsenz-Lehrveranstaltungen8.3)
5 - gar nicht
wahrscheinlich

1 - sehr
wahrscheinlich

n=295
mw=1,2
s=0,6
E.=2

91,2%

1

4,4%

2

2,4%

3

0,7%

4

1,4%

5

9. Angaben zu Person9. Angaben zu Person

In welcher Funktion lehren Sie an der Universität Freiburg?9.1)

n=296Professor*in 27%

Juniorprofessor*in 2.7%

Wissenschaftliche*r/akademische*r Mitarbeiter*in 37.8%

Akademische*r Rat/Rätin 10.1%

Lehrbeauftrage*r/externe*r Dozent*in 17.2%

Sonstige: 5.1%

Nennen Sie bitte Ihr Geschlecht.9.3)

n=297Weiblich 39.7%

Männlich 53.5%

Divers 0.7%

Keine Angabe 6.1%

Wie viel Lehrerfahrung haben Sie?9.4)

n=296Weniger als 1 Jahr 3%

1-3 Jahre 12.8%

4-6 Jahre 11.1%

7-10 Jahre 11.8%

Mehr als 10 Jahre 61.1%

Wie viele Semesterwochenstunden haben Sie im vergangenen Semester unterrichtet? 9.5)

n=289bis zu 2 SWS 26%

3 - 4 SWS 21.8%

5 - 6 SWS 14.9%

7 SWS und mehr 37.4%

An welcher Fakultät lehren Sie überwiegend?9.6)

n=290Theologische Fakultät 3.1%

Rechtswissenschaftliche Fakultät 3.1%

Wirtschafts- und Verhaltenswissenschaftliche Fakultät 12.1%

Medizinische Fakultät 13.4%

Philologische Fakultät 15.5%

Philosophische Fakultät 16.2%

Fakultät für Mathematik und Physik 5.9%

Fakultät für Chemie und Pharmazie 0.7%

Fakultät für Biologie 7.9%

Fakultät für Umwelt und Natürliche Ressourcen 10.3%

Technische Fakultät 4.1%

Andere Einrichtung: 7.6%
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